

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qwbbsq@163.com



五里沟举办招聘会

4月1日上午9点,经三纬七统一银座对面将举办招聘会。招聘会由五里沟街道劳动保障服务中心与银座举办,面向五里沟辖区高校毕业生及失业、下岗职工,招聘会提供营业员、超市理货员、收银员等多种岗位。

(通讯员 陈怡颖)

社区有了“人大联络员”

历下区泉城路街道四位居委会主任担当起了社区“人大联络员”,她们将把居民的意见和建议转达给人大代表,有效克服街道人大代表“断层”带来的影响,搭建起市区两级人大代表与辖区选民紧密联系的桥梁。

(通讯员 姜文佳)

张刚大篷车周五开进二七街办

种菜专家教您阳台种菜



本报3月30日讯(记者 林媛媛 实习生 张正邦) 本报“净化餐桌”系列报道引起读者关注,连日来不少市民打进电话咨询如何利用阳台种菜等方式净化自家餐桌。4月1日张刚大篷车联合山东省老干部之家菜博士俱乐部将走进

二七新村街办,教大家怎样在自家阳台上用花盆、泡沫箱种出各种蔬菜,丰富自己的饭桌。

春天到了,播种的季节到了。虽然住在城市的居民现在离菜地很远,但是越来越多的市民为了追求低碳环保,追求安全健康的绿色蔬菜,选

择在自家阳台或者小院里种植蔬菜,丰富餐桌的同时寻找种菜的乐趣。

但是很多人种菜过程中却遇到了一些困惑,陈庄社区的赵先生说,退休后就尝试在阳台上种菜,可是总不成功。“有的不发芽,有的发芽后也长不大,不知道是土的问题,肥料的问题还是种植方法有问题。”赵先生说总想找个明白人问问,却一直不知道去哪找。

山东省老干部之家菜博士俱乐部成立于2005年,成员以热爱生活、喜欢种植、乐于尝试新事物的老年人为主。此次,菜博士俱乐部几位有阳

台种植经验的老师将会来到活动现场,给大家讲解阳台上种什么菜合适,不同的蔬菜有怎样的种植方法、种菜过程中应该注意的一些问题。

欢迎对阳台种菜感兴趣的市民届时参加本次活动,市民可以自行携带花盆或者泡沫箱,在专家的指导下现场种植,二七街办将为市民准备好种植所需要的土壤和种子。

本次张刚大篷车活动4月1日上午9点半开始,地点是二七街办社区服务中心,市民可乘坐公交车在二七新村站下车,然后从二七中街走到陈庄大街即到。

后坡街社区居委会来了“新成员”

居民社区里可以交电费了

本报3月30日讯(记者 尹明亮) 30日,来解放路街道后坡街社区居委会办事的居民络绎不绝,他们不少人都是来办一件新业务,居委会现在增添了一项交电费的新功能。不过负责这件事的是一位“特殊工作人员”——一台可以自助交电费的终端机,这几天,这位“特殊工作人员”成了后坡街社区居委会最忙碌的“人”。

30日,后坡街社区居委会,一台类似取款机的机器挂在办事大厅的墙上。

社区居民刘先生守着机器琢磨了起来,“听邻居说居委会里装了个交电费的终端机,今天过来试试。”虽然没用过,不过摆弄了两次,刘先生就把电费交上了。“插上

银行卡,输入交电费的用户号码,按上密码,确认就好了,比去银行方便,至少不用排队了。”

居委会这位“新成员”人气不低,才一会儿的工夫,居委会就来了四五个交电费的。居委会的工作人员对机器也很欢迎,他们轮流当起了老师,遇到不会用的居民,就手把手地教一教。

“前段时间电力部门人员来抄表,我就问能不能给社区装个能自助交电费的设备,没想到还真给装上了。”居委会主任王建敏很开心,“装上不到一周,现在已经有几十位居民来交电费了,反应还不错,以后打听打听交水费有没有这种设备,争取也装一个。”



后坡街社区居委会,一位居民正“摸索着”用自助终端机交电费。 记者 尹明亮 通讯员 王芳 摄影报道